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ATA DA SESSÃO DE CREDENCIAMENTO, RECEBIMENTO E JULGAMENTO DAS PROPOSTAS E DO 
OFERECIMENTO DE LANCES REFERENTE AO PREGÃO PRESENCIAL N°. 003/2021, PARA 
CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM CONSULTORIA EM RECURSOS HUMANO COM 
ESTRUTURAÇÃO DE PLANO DE CARGOS E SALÁRIOS, ATUALIZAÇÃO PREVIDENCIÁRIA, 
IMPLEMENTAÇÃO DE E-SOCIAL, INFORMAÇÕES DE PORTAIS E PROCESSAMENTO DE PAGAMENTO 
PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO DE DOM 
PEDRO/MA. 

1. Abertura da Sessão: 

Aos 30 (trinta) dias do mês de abril de 2021, às 09:00h, na Sala da Comissão Permanente de 
Licitação, localizada à Praça Teixeira de Freitas n°. 72, centro, Dom Pedro/MA, o Sr. Christoffy Francisco Abreu 
Silva, Pregoeiro Oficial do Município de Dom Pedro/MA, com a presença da Equipe de Apoio e do representante 
da licitante: D C F SANTOS (FORTH CONSULTORIA E INFORMATICA), a única empresa presente, declarou 
aberta a sessão, passando-se de imediato a fase de credenciamento. 

2. Credenciamento: 

Declarou aberta a sessão de credenciamento, solicitou ao representante da licitante que 
apresentasse a declaração de que o interessado no certame cumpre plenamente os requisitos de habilitação, 
conforme anexo 1 e os documentos exigidos nos itens 04 e 05 do Edital. Depois de analisados e rubricados os 
documentos pela equipe de apoio e licitante presente foi considerada credenciada a empresa: 

OR. EMPRESA (PESSOA JURIDICA) CNPJ/CPF 
MEl 
ME 
EPP 

REPRESENTANTE IDENTIFICAÇÃO 

1 
D 	C 	F 	SANTOS 	(FORTH 
CONSULTORIA E INFORMATICA). 

69.424.927/0001-55 
- 

ME Jadiel Alves Franco 
Rg n°. 

12524247368 - 
SESP/MA 

O Pregoeiro declarou encerrada a fase de credenciamento, passando-se à abertura da proposta da 
licitante credenciada. 

3. Análise e Julgamento das propostas: 

Aberto o envelope contendo a proposta, o Pregoeiro franqueou o acesso de todos ao conteúdo da 
mesma aos interessados, solicitando que a rubricasse. Verificada a conformidade da proposta com os termos do 
edital, foi elaborado o Mapa de Apuração em anexo, oportunidade na qual se constatou a seguinte situação 
quanto à proposta: 

EMPRESA: 
D 	C 	F 	SANTOS 	(FORTH 	CONSULTORIA 	E 
INFORMATICA). 

CNPJ N°. 69.424.927/0001-55 

ITEM 01. VALOR: R$48.000,00 

VALOR GLOBAL V. TOTAL POR EXTENSO. SITUAÇÃO: 

R$ 48.000,00 quarenta e oito mil reais. CLASSIFICADA 

OBSERVAÇÃO: Cumpriu o item 06 do Edital. 

O Pregoeiro declarou encerrada a fase de análise e julgamento da nroota (ciasRificaCo d 
proput), passenclo-se a fase de lances / negociação com a licitante referente à proposta classificada. 

4. Da oferta dos Lances: 

Encerrada a fase de apuração foi iniciada a sessão de oferecimento de lances em conformidade 
com o disposto no inciso XVII do art. 40  da Lei n°. 10.520/2002. O Pregoeiro colocou a palavra à disposição da 
representante presente para que o mesmo ofertasse lancs conforme o explicitado no edital. O mesmo declarou 
que não ofertaria lances, já está no limite, por que dev,Jç 	prováveis variaçs dos custos dos serviços no 
decorrer do ano e diante de uma economia que instável. //JJV 
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Desta forma, considerando-se a compatibilidade dos preços ofertados com aqueles praticados no 
mercado local, o Senhor Pregoeiro declarou encerrada a fase de lance. 

S. Da Habilitação: 

O senhor Pregoeiro declarou encerrada a fase de lance, passando ao recebimento e análise das 
documentações de habilitação corresponde à licitante vencedora. Na oportunidade constatou-se regular sendo 
portando considerada habilitada e que os preços apresentados referente ao item está previsto para a 
contratação. 

6. Da Adjudicação: 

Após a classificação definitiva do vencedor e a declaração de que o participante que não 
apresentaria recurso contra as decisões do Pregoeiro, este declarou encerrado o certame, adjudicando o item 
em favor da Licitante abaixo: 

EMPRESA: 
O 	O 	F 	SANTOS 	(FORTH 	CONSULTORIA 	E 
INFORMATICA) CNPJ N°. 69.424.927/0001-55 

ITEM 01. VALOR: R$ 48.000,00 

VALOR 
GLOBAL 

V. TOTAL POR EXTENSO. SITUAÇÃO: 

R$ 48.000,00 quarenta e oito mil reais VENCEDOR 

OBSERVAÇÃO: Habilitada. 

7. Das Ocorrências na Sessão Pública: 

Após transcorrida as fases de julgamento do certame o Pregoeiro perguntou a licitante se quiser 
interpor recurso contra o procedimento, deveria manifestar imediatamente e motivadamente a sua intenção, que 
seria registra neste momento. A licitante declarou que não tem intenção de recorrer. 

8. Encerramento da Sessão: 

Ato contínuo, nada mais a ser discutido o Pregoeiro declarou encerrada a sessão e determinou a 
lavratura da presente Ata que, lida e achada conforme, vai çevidamente assinada pelo Pregoeiro, Equipe de 
Apoio e pela licitante presente. 

CHRISTOFFY F 
	

ISCO ABREU SILVA 
PréaUfiro Oficial 
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